



ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

Dr. Kiss László Polgármester

1033 Budapest, Fő tér 3. I. emelet 23.

Dr. Kovács Levente rektor
úr részére

Iktatószám: PM/270-1/2024

Óbudai Egyetem

1034 Budapest,
Bécsi út 96/B.

Tisztelt Rektor Úr!

A Római Camping területét 2023-ban adta át a Magyar Állam az Óbudai Egyetem alapítványának, a Rudolf Kalman Óbudai Egyetemért Alapítványnak. 2024. március 5-én az alapítvány azt kommunikálta honlapján, hogy megbízta a Római Nonprofit Kft-t, hogy területrendezési, takarítási munkákat végezzen a volt kemping területén. Közleményükben azt írják, hogy „*az alapítvány által megbízott Római Nonprofit Kft. azzal a nemes céllal látott neki a jelenleg is zajló területrendezési, takarítási munkálatoknak, hogy a természeti értékeket megóvva, zöld környezetben, elsődlegesen egyetemi célú, az óbudai lakosság számára is rendelkezésre álló, szabadidő eltöltésére alkalmas, rekreációs- és sport fókuszú parkot hozzon létre*”.

Egy birtokunkba került 2024. április 2-án kelt hivatalos dokumentum azonban arról tájékoztatja a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt-t, mint a Camping területével határos telek tulajdonosát, hogy a kormány az Egyetemmel közösen 110 ezer négyzetméteres beruházást és 15 ezer négyzetméter mélygarázst magában foglaló épüleegyüttest akar felépíteni a 72 ezer négyzetméteres, jelenleg túlnyomó részt beépítetlen zöldterületen. Az épüleegyüttesben oktatási épületek, kollégium, sportcélú épületek, étkezési funkció és könyvtár lesz, mindezt 15 ezer hallgatónak és 1500 fő munkatársi létszámnak.

Bizonyára elkerülte az önök figyelmét, hogy a jelzett terület kiemelten védett régészeti terület és műemléki védelem alatt áll. A szabályozási terv azt is rögzíti, hogy a területen található értékes faállomány védett, azaz épületek elhelyezése miatt ezek nem vágathatók ki. A területet vízbázis védelem is érinti. Mindezek okán sem a kerületi, sem pedig fővárosi szabályozás nem teszi lehetővé az említett beruházás megvalósítását.

Különösen furcsának tartom ezt, hiszen Bús Balázs polgármesterjelölttel közösen május 14-én arról tájékoztatták a közvéleményt, hogy az egyetem jövőjéről és az egyetemmel kapcsolatos tervekről egyeztettek, amelyen kiemelt témaként szerepelt a kollégiumok építése és az ifjúsági sport fejlesztések. Bús Balázs mint korábbi polgármester, vagy mint a Rudolf Kalman Óbudai Egyetemért Alapítvány felügyelőbizottsági tagja bizonyára tájékoztatta Önt ezen az egyeztetésen arról, hogy az érintett terület hármass védelem alatt áll.

Szeretném megjegyezni, hogy továbbá azt is furcsának tartom az Ön politikasemleges rektori tevékenységével kapcsolatban, hogy rendszeresen szerepet vállal Bús Balázs politikai kampányában és olyan fejlesztéseket jelentenek be, amelyről nem egyeztettek előzetesen az érintett önkormányzatokkal.

Óbuda-Békásmegyer, 2024. május 29.

Üdvözlettel,


Dr. Kiss László
polgármester

